

Vlada RH u Nacionalni plan oporavka i otpornosti uvrstila projekt izgradnje i opremanja zgrade Centralnog operacijskog bloka OB Varaždin

1.4.2021.



Vlada Republike Hrvatske u Nacionalni je plan oporavka i otpornosti, koji će biti upućen Europskoj komisiji, uvrstila projekt izgradnje i opremanja zgrade Centralnog operacijskog bloka Opće bolnice Varaždin s pratećim sadržajima i spojnim hodnicima.

Projekt je to vrijedan 405,6 milijuna kuna kojim bolnica dobiva novu zgradu s osam modernih operacijskih dvorana, a u njoj će biti smješteni i Jedinica intenzivnog liječenja, središnja sterilizacija, RTG odjel, Odjel za transfuzijsku medicinu te Medicinsko-biokemijski laboratorij.

Saborski zastupnik Anđelko Stričak naglasio je da će se ovaj projekt realizirati uz punu podršku aktualne Vlade Republike Hrvatske.

- Ne treba posebno naglašavati što to znači za grad Varaždin, za Varaždinsku županiju, ali i za cijeli sjever Hrvatske. Svjedoci smo da se unazad petnaestak godina puno govorilo o investicijama i projektima u zdravstvu, obrazovanju, o izgradnjama škola, vrtića, komunalne

infrastrukture. Međutim, tek u mandatu ove županijske većine prišlo se realizaciji svih tih projekata. Riječ je o projektima kojima je cilj podizanje kvalitete života svih naših građana – rekao je Stričak.

Naglasio je da posebno veseli izgradnja novih objekata u zdravstvu poput ovog čime će se svima zaposlenima u tom sektoru osigurati bolji i kvalitetniji uvjeti rada.

- Samim time ćemo i uslugu za bolničke pacijente dići na veću i bolju razinu, tako da se uistinu radi o vrijednom projektu čiju realizaciju s nestrpljenjem očekujemo – istaknuo je saborski zastupnik.

Novi objekt bit će bruto površine 12.000 kvadrata, a nalazit će se između zgrada Kirurgije, Neurologije, Ginekologije i Objedinjenog hitnog bolničkog prijema. Sa svim tim zgradama, kao i s Internom bit će povezan toplim hodnicima.

- Ovim objektom Opća bolnica Varaždin dobiva moderan centralni operacijski blok sa svim potrebnim pratećim sadržajima, ali i suvremenom medicinskom opremom. To će nam omogućiti praćenje svih zahtjeva suvremene medicine i značajno podići kvalitetu zdravstvenih usluga. Spojnim hodnicima će se svi bolnički prostori povezati u jednu funkcionalnu cjelinu, što će optimizirati resurse, kao i povećati kvalitetu zdravstvene skrbi i sigurnosti pacijenata prilikom premještanja s jednog odjela na drugi – rekao je ravnatelj varaždinske bolnice Nenad Kudelić.

Župan Radimir Čačić naglasio je kako sa zahvalnošću i ponosom može potvrditi da je projekt uvršten u program Nacionalnog plana oporavka i otpornosti te kako je riječ o povijesnom projektu, ne samo u zdravstvu, nego i općenito najvećem projektu u Varaždinskoj županiji. Dodao je da se polovica vrijednosti projekta odnosi na samu izgradnju, a polovica na nabavu najmodernije medicinske opreme, a sve će se u potpunosti financirati iz sredstava EU.

Saborska zastupnica Natalija Martinčević izrazila je zadovoljstvo što je Vlada RH prihvatila kandidaturu projekta izgradnje i opremanja zgrade centralnog bloka koji je prepoznat po značaju.

